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Propojení neziskovek s podnikateli a úřady

Na unikátní akci, která propojuje neziskové organizace s podnikatelským, firemním a veřejným
sektorem, padl rekord v počtu přihlášených projektů. „Celkem se jich pro okres Pardubice sešlo
hned 39. Zároveň bylo ve Starém Hradišti podpořeno nejvíce neziskových organizací během jediné
Burzy filantropie. To je rekord napříč okresy v celé její dosavadní historii. Ta se nanečisto začala
psát už v roce 2011 a naostro pak o rok později,“ uvedla ředitelka pořádající Koalice nevládek
Pardubicka, garantka a fundraiserka Burzy filantropie Jana Machová, která na úvod vtipkovala se
stopkami v ruce na téma světových rekordů.

Nebývale vysoký počet nováčků i divokých karet

Nebývale vysoký byl i počet nováčků, kteří se vůbec poprvé prezentovali na Burze filantropie. Šlo o
Záchrannou stanici Lipec s projektem ošetřovny pro příjem zvířat a intenzivní péči, Institut Paměť
národa v Pardubicích, spolek 1000druhů s výzvou Osaďme Loučnou s Láskou k přírodě či pardubické
vodní skauty s projektem Ať náš přístav není jak „na vodě“.

Výjimečný byl též počet divokých karet, které donátoři rozdali projektům, co nepostoupili do finále.
„Šlo o 13 neziskových organizací. Ty jen na divokých kartách získali 225 tisíc korun,“ upřesnila Jana
Machová a dodala, že mezi nimi nechyběla například Atletika bez bariér, CEDR Pardubice, SKP-
CENTRUM, Salesiánský klub mládeže – Centrum Don Bosco, Česká abilympijská asociace – Centrum
Kosatec či Spokojení lišáci.

První letošní burza vynesla rekordních 786 tisíc korun

Celkem bylo mezi neziskové organizace působící na Pardubicku při letošní první Burze filantropie
rozděleno rekordních 786 tisíc korun. „Jsem moc rád, že v Pardubickém kraji máme účinný nástroj,
který zaujal podnikatelskou i veřejnou sféru a který pomáhá na svět mnoha prospěšným projektům,“
sdělil radní Pardubického kraje pro sociální oblast a neziskový sektor Pavel Šotola.

„Přesah, který má dnes Burza filantropie, je obrovský. Jsem za to nesmírně vděčná. Chtěla bych
poděkovat všem za podporu tohoto unikátního počinu. Je důležité, že projekty neziskovek mají stále
větší důvěru donátorů a finanční podpora přichází i v této složité době. Je to vzorový model
spolupráce, který v naší společnosti chybí,“ poznamenala senátorka a ředitelka Základní školy a
Praktické školy SVÍTÁNÍ Miluše Horská, jež je i místopředsedkyní správní rady Koalice nevládek
Pardubicka.
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